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eō Business Incubators та НТУ «Харківський політехнічний інститут» спільно з Міністерством освіти 
та науки України та Національною Академією наук України проведуть у Харкові 27 січня 2022 р. 
полу-денну конференцію з питань комерціалізації досліджень та розробок (R&D) українських 
університетів та науково-дослідних інститутів НАН України. 

 

Українські університети та дослідницькі інститути НАНУ мають, звісно, вирішальне значення для 
створення інноваційної екосистеми. При правильному підході українські університети та 
дослідницькі інститути можуть стати ключовим двигуном зростання нової української економіки, 
розвитку людського капіталу та експертних знань, і, що є ще більш відчутним, створення та 
капіталізації нових бізнесів (стартапів), що базуються на передових, висококласних дослідженнях 
та розробках. 

 

Україна має потужну репутацію «наукової та університетської країни», як у сфері фундаментальних 
розробок, так і у прикладних напрямах. Як продемонстровано у «The Good Country Index», Україна 
посідає 1-е місце в світі за так званим «чистим вкладом» в науку та технології. 

 

Головний виклик полягає в тому, щоб знайти способи підсилити комерціалізацію НДКР (R&D), у 
тому числі за рахунок співпраці з глобальним (міжнародним) бізнесом, а також шляхи запуску і 
росту технологічних стартапів, заснованих на університетських НДКР, зрозуміло при збереженні 
академічної цілісності, наукової та освітньої місії кожного університету та дослідницького 
інституту. 

 

У конференції візьмуть участь ректори та директори провідних університетів та НДІ НАН України, а 
також представники таких видатних американських університетів як Корнельський, 
Массачусетський Технологічний, Берклі, а також відомих міжнародних венчурних фондів, 
інженерних та стартап-компаній. 



 

Довідка: 

eō Business Incubators, що підтримується USAID «Competitive Economy Program», є першим в 
Україні американського типу технологічним бізнес-інкубатором. За перші два роки існування він 
випустив 61 стартап із загальною оцінкою, яка вже склала понад $85 млн. Головною особливістю 
eō Business Incubators є підтримка стартапів менторами всесвітнього класу, які мають досвід 
створення і розвитку стартапів конкурентоспроможних на глобальному ринку. 


